



Tlačová správa

Bratislava, 25. apríl 2014

Kresťania plánujú kandidovať v komunálnych voľbách. Pripravujú týždňový kurz ako na to

Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže pozýva aktívnych veriacich, aby sa nedištancovali od politiky, ale aby kandidovali v komunálnych voľbách. Počas šesťdňového Letného kempu ponúknu kandidátom školenia vo verbálnej a neverbálnej komunikácii, naučia ich ako sa pohybovať vo verejnom priestore, alebo ako vytvoriť stratégiu vlastnej volebnej kampane.

„Cieľom letného kempu je pripraviť praktizujúcich kresťanov na kandidovanie do komunálnej politiky. To, ako bude naše mesto vyzeráť, závisí práve od ľudí, ktorí sedia na starostovských a poslancových stoličkách. Chceme tak reagovať na výzvu pápeža Františka, že politika je najvyššou formou činorodej lásky,“ povedal hlavný koordinátor projektu Eduard Filo.

Pozvaní sú kresťania, ktorí chcú pre svoje mesto niečo urobiť a nie niekým byť. Počas kempu plánujú lektori pripraviť novú generáciu politických aktivistov, ktorí sa neuspokoja s priemerom, ale budú sa snažiť rásť a presadzovať záujem slušných ľudí na komunálnej úrovni aj v názorovej konkurencii. „Stretávame sa s tým, že veľa ľudí má strach, alebo sa na to cítia sami. Takýchto ľudí chceme povzbudiť, aby to vyskúšali a objavili svoj skrytý potenciál. Na kempe sa naučia všetko, čo budú ku kampani potrebovať. Pozvanie je aj pre kresťanov, ktorí vnímajú povolanie do vyššej politiky a kandidovanie v komunálnych voľbách môže byť pre nich prvým krokom,“ vysvetlil Filo.

Program vzdelávacieho kurzu tvoria prednášky a praktické workshopy zamerané na to, ako spoznať občana a porozumieť mu, ako sa vedieť predať a neprehrať vo verejnom priestore, ako využívať biblické princípy pri spravovaní regiónu a vnímať politiku ako službu a poslanie. V druhej časti programu sa účastníci špecializujú podľa toho, či chcú kandidovať na mestského poslanca, obecného poslanca, alebo primátora či starostu.

O odborné skúsenosti sa podelí bývalá hovorkyňa mesta Košice Lucia Mihoková, poslanec mestského zastupiteľstva v Ružomberku Ivan Rončák, ktorý zároveň pôsobí v Transparency International Slovensko, právnik Radovan Gondžúr, poslanec NR SR Richard Vašečka. Komunikačné, manažérske a PR zručnosti účastníkom odovzdá Michal Novota pôsobiaci v spoločnostiach Restarup a Campaigns.

Letný kemp sa uskutoční od 6.-12. júla 2014 na ranči v Kralovej Lehote. Prihlásiť sa je možné do polovice júna na stránke www.krestanvpolitike.sk.

Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže sa už viac ako dvadsať rokov venuje systematickej a pravidelnej práci s mládežou. Zamiera sa na duchovný rast a neformálne vzdelávanie svojich členov prostredníctvom animátorských škôl. K aktuálnym projektom združenia patrí kampaň Adoptuj si politika, evanjelizačný projekt Godzone či nový projekt sieťovania Lifenet.

Monika Marušicová